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UCMS by AROBS lansează workTeam, o nouă platformă integrată de HR 
și payroll, construită pe automatizare și inteligență artificială    

Cluj-Napoca, 26 mai 2026 – UCMS by AROBS, companie parte a Grupului AROBS, specializată în soluții 
de management al resurselor umane și salarizare, precum și în servicii de externalizare și consultanță de 
business, lansează workTeam, o platformă software de nouă generație pentru digitalizarea și 
automatizarea proceselor de HR și payroll. Lansarea workTeam marchează un nou pas în strategia 
AROBS de dezvoltare a produselor software proprii cu valoare adăugată ridicată, construite pe expertiză 
operațională, automatizare și inteligență artificială. 

„Lansarea workTeam confirmă direcția strategică a AROBS de a investi în produse software dezvoltate 
în România, dar construite la standarde globale. Credem că următorul avantaj competitiv în software nu 
va veni doar din digitalizare, ci din combinația dintre expertiza de business, automatizare și AI integrat 
direct în fluxurile operaționale. UCMS a devenit parte din Grupul AROBS în 2019, datorită know-how-ului 
solid și a poziției puternice în piața de HR și payroll. workTeam transformă această experiență într-o 
platformă modernă, scalabilă și alimentată de AI, capabilă să răspundă nevoilor companiilor medii și mari 
din România. Este încă o dovadă că România poate construi produse software enterprise relevante 
internațional, folosind tehnologie, talent și execuție la standarde globale”, a declarat Voicu Oprean, CEO 
și fondator al AROBS Transilvania Software. 

Dezvoltată pe baza experienței acumulate în colaborarea cu peste 1.500 de companii din România, 
platforma workTeam oferă o experiență digitală unificată și flexibilă pentru administrarea proceselor de 
HR și payroll. Soluția integrează funcționalități avansate de automatizare și inteligență artificială, 
contribuind la reducerea activităților repetitive și la eficientizarea proceselor administrative. 

„Lansăm o platformă bazată pe 30 de ani de expertiză, integrată într-o tehnologie modernă care preia 
sarcinile repetitive și le transformă într-o experiență simplă și controlabilă. Piața nu mai dorește aplicații 
generice, ci soluții care reduc presiunea operațională și sprijină echipele de HR să lucreze mai rapid și 
mai eficient. workTeam evoluează odată cu organizația, de la firme mici la structuri complexe și extinse”, 
a declarat Ovidiu Teodorescu, CEO-ul UCMS by AROBS. 

Platforma optimizează procese esențiale precum administrarea datelor angajaților și ale contractelor, 
calculul salarial, pontajul, gestionarea concediilor, reținerile salariale, fluxurile self-service, precum și 
generarea și transmiterea declarației D112 și a Registrului Salariaților. În același timp, workTeam elimină 
dependența de procese manuale, fișiere Excel și aplicații disparate, reduce riscul de erori și crește 
eficiența operațională. 
workTeam transformă expertiza operațională acumulată de UCMS by AROBS într-un produs software 
propriu care completează portofoliul și susține dezvoltarea veniturilor recurente. Soluția este flexibilă și 
adaptabilă pentru organizații diverse, fiind dedicată managerilor de HR și payroll, HR Business Partners, 
contabililor și managerilor de departamente. 

„workTeam nu este un software generic, ci este dezvoltat pe baza provocărilor reale ale departamentelor 
de HR și payroll. Trei decenii de module dedicate acestor echipe au arătat ce funcționează, unde se 
pierde timp și unde apar cele mai frecvente obstacole operaționale. Platforma workTeam oferă o 
experiență completă pentru HR și payroll, cu automatizare și AI integrate natural în fluxurile de lucru, ca 
parte fundamentală a platformei, nu ca elemente adăugate ulterior. Practic, workTeam devine un coleg 
digital care preia procesele repetitive și le transformă într-o experiență simplă, intuitivă și eficientă", a 
declarat Tomina Velciu, Product Manager workTeam. 
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### 

Despre UCMS by AROBS 

UCMS by AROBS este o companie românească specializată în dezvoltarea de soluții integrate de management al resurselor 
umane și al salarizării, precum și în furnizarea de servicii de externalizare și consultanță de business, cu o experiență de 30 
de ani pe piața din România. 
Peste 1.500 de clienți și parteneri utilizează soluțiile software dezvoltate de UCMS by AROBS, atât direct, cât și prin intermediul 
partenerilor companiei. Prin tehnologie, expertiză și servicii dedicate, UCMS by AROBS contribuie la eficientizarea activităților 
departamentelor de HR și financiar din organizații active în domenii precum banking, BIG4, BPO, IT, servicii medicale, 
producție, retail, automotive, mass-media și advertising, transport, servicii și construcții. 
 
Pentru mai multe detalii: www.truehr.ro/workteam.   
 
Despre AROBS Transilvania Software 
 
AROBS Transilvania Software furnizează servicii și soluții software AI-powered și orientate către securitate (secure-first) pentru 
multiple industrii, prin intermediul a aproximativ 70 de parteneri din cadrul diviziei Software Services, activi în Europa și în 
America de Nord. Peste 11.000 de clienți din Europa și Asia utilizează produsele software dezvoltate de companie. AROBS 
este prezentă în 11 locații din România și în alte nouă locații la nivel internațional, având peste 1.200 de specialiști care 
dezvoltă soluțiile viitorului pentru industrii precum Embedded & Automotive, Financial Services, Life Sciences, Travel 
Technology, E-commerce, Media și Private Equity. 
 
Mai multe despre Grupul AROBS: www.arobs.com și www.arobsgrup.ro . 
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